



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA –UNILA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

No Edital 61/2020/PROGRAD, em seus artigos abaixo:

I. Onde se lê:

7.2 As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período de 21 de setembro de 2020 (às 08h00min – horário de Brasília) à 03 de outubro de 2020 (às 23h59min59s – horário de Brasília).

Leia-se:

7.2 As inscrições para o processo seletivo estarão abertas no período de 21 de setembro de 2020 (às 08h00min – horário de Brasília) à 07 de outubro de 2020 (às 23h59min59s – horário de Brasília).

II. Onde se lê:

7.8 A homologação dos(as) candidatos(as) inscritos(as) será divulgada no dia 05 de outubro de 2020 no Portal de Editais da Graduação da UNILA.

Leia-se:

7.8 A homologação dos(as) candidatos(as) inscritos(as) será divulgada no dia 08 de outubro de 2020 no Portal de Editais da Graduação da UNILA.

III. Onde se lê:

10. DO CRONOGRAMA

Publicação do edital	17/09/2020
Prazo para recurso do edital	até 19/09/2020
Período de inscrição	de 21/09/2020 até 03/10/2020

Homologação dos(as) inscritos(as)	05/10/2020
Divulgação do resultado preliminar	14/10/2020
Período para interposição de recurso	até 16/10/2020
Homologação do Resultado Final	até 19/10/2020

Leia-se:

Publicação do edital	17/09/2020
Prazo para recurso do edital	até 19/09/2020
Período de inscrição	de 21/09/2020 até 07/10/2020
Homologação dos(as) inscritos(as)	08/10/2020
Divulgação do resultado preliminar	14/10/2020
Período para interposição de recurso	até 16/10/2020
Homologação do Resultado Final	até 19/10/2020

Foz do Iguaçu, 05 de outubro de 2020.

PABLO HENRIQUE NUNES
Pró-Reitor de Graduação



Emitido em 05/10/2020

RETIFICAÇÃO Nº 10/2020 - PROGRAD (10.01.05.17)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado eletronicamente em 05/10/2020 17:17)

PABLO HENRIQUE NUNES

PRO-REITOR(A)

2195962

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **10**, ano: **2020**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **05/10/2020** e o código de verificação: **34178111d4**